

ОТЗЫВ

на Царелову Екатерину Александровну студентку ОГБПОУ СМТТ по специальности 38.02.01 «Экономика и бухгалтерский учет (по отраслям)»

СПК «Волга» выражает благодарность педагогическому коллективу ОГБПОУ «Старомайнский технологический техникум» за подготовку высококвалифицированных специалистов по специальности 38.02.01 «Экономика и бухгалтерский учет (по отраслям)».

Царелова Е.А. отличается высоким уровнем теоретической и практической подготовки, компетентностью, стремлением к повышению уровня знаний, высокой работоспособностью. Умеет слаженно работать в коллективе, к работе подходит творчески, проявляет инициативу.

Председатель СПК «Волга»



Гареев Т.Г.

24.06.201

ЗАО «Тандер»

Розничная сеть «Магнит» ЗАО «Тандер» выражает благодарность педагогическому коллективу ОГБПОУ «Старомайнский технологический техникум» в подготовке высококвалифицированных специалистов по специальности «Товароведение и экспертиза качества потребительских товаров».

В настоящее время в ЗАО «Тандер» магазин № 109 работает 3 выпускника ОГБПОУ «Старомайнский технологический техникум». Все выпускники отличаются высоким уровнем теоретической и практической подготовки. Особо необходимо отметить отличный уровень подготовки выпускников Моисеевой Кристины Сергеевны, Ивановой Надежды Станиславовны, являющихся высококвалифицированными специалистами с явно выраженными лидерскими качествами и умеющими принимать самостоятельные ответственные решения. Они умеют слаженно работать в команде, к работе подходят творчески, проявляя инициативу, оперативно решает поставленные перед ними задачи.

Хочется пожелать ОГБПОУ «Старомайнский технологический техникум» дальнейшего процветания и надеемся на дальнейшее тесное сотрудничество.

Директор ЗАО «Тандер» *Шутая С.В.* *Шутая С.В.*



ОТЗЫВ

Управление финансов МО «Старомайнский район» выражает благодарность педагогическому коллективу ОГБПОУ «Старомайнский технологический техникум» за подготовку высококвалифицированных специалистов по специальности 38.02.01 «Экономика и бухгалтерский учет (по отраслям)».

Выпускники ОГБПОУ «Старомайнский технологический техникум» отличаются высоким уровнем теоретической и практической подготовки, компетентностью, стремлением к повышению уровня знаний, высокой работоспособностью, умением принимать самостоятельные ответственные решения. Умеют слаженно работать в коллективе, к работе подходят творчески, проявляет инициативу, оперативно решают поставленные перед ними задачи.

Хочется пожелать коллективу ОГБПОУ «Старомайнский технологический техникум» дальнейшего процветания и надеемся на дальнейшее тесное сотрудничество.

Начальник Управления финансов
МО «Старомайнский район»



Ильина О.С.

28.06.2016

ООО «Олимп»

Хорошая подготовка, профессионализм, компетентность, высокая работоспособность, стремление к повышению уровня знаний и перспективность отличают выпускников 2015 года ОГБПОУ «Старомайский технологический техникум» Захарову Екатерину Сергеевну и Холопову Екатерину Ивановну. Этим девчат я заприметила на их защите выпускной квалификационной работы, так как многие годы я являюсь председателем аттестационной комиссии. Они держались уверенно и хорошо владели теоретическим материалом. После защиты я подошла к ним и предложила работу по специальности и не ошиблась. Приобретенные знания в Старомайском техникуме позволяют им выявлять потребность в товарах, осуществлять связи с поставщиками, грамотно и умело оформлять документацию на поставку и реализацию товаров, проводить оценку качества товаров, оформлять учетно-отчётную документацию.

Генеральный директор ООО «Олимп»



Н.А.Макарова

**Управление сельского хозяйства
МО «Старомайнский район»**

Все выпускники Областного государственного бюджетного профессионального образовательного учреждения «Старомайнский технологический техникум» зарекомендовали себя как грамотные, добросовестные, дисциплинированные, исполнительные и ответственные специалисты. Они, демонстрируют хорошие знания по выбранной специальности и умеют применить их на практике, владеют навыками компьютерной грамотности, делового общения и обладают необходимыми качествами в своей сфере деятельности, способностью быстро переключаться на новые участки работы, при этом порученную работу выполняют добросовестно, аккуратно, качественно и в срок, систематически повышают свой профессиональный уровень. Их характеризует коммуникабельность, доброжелательность и вежливость в общении.

**Начальник Управления сельского хозяйства
МО «Старомайнский район»**



С.А. Галныкин

24.06.2017